



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „НЕШО БОНЧЕВ“
гр. Панагюрище; ул. "Цар Освободител" № 7
тел. 0357/6-20-87, 0357/6-37-82, 0357/6-21-63; e-mail: su_n_bonchev@nbnet.org

ПРОТОКОЛ

от работата на Комисията за избор на длъжност „Учител на група за ЦОУД в начален етап I – IV клас“.

Днес, 02.09.2019 год., в 11:00 ч. Комисия в състав:

Веска Барова- директор на СУ „Нешо Бончев“

Геновева Дюлгярова – ЗДУД в СУ „Нешо Бончев“

и Снежина Машева - ЗДУД в СУ „Нешо Бончев“ разгледа подадените документи за длъжността „Учител на група за ЦОУД в начален етап I – IV клас“.

Подадени заявления за длъжността „Учител на група за ЦОУД в начален етап“

№ по ред	Входящ номер	Телефонен номер	Трите имена	Образование	Забележка
1	1700/05.08.2019 г.			Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за завършено висше образование ОКС магистър, специалност „Предучилищна и начална училищна педагогика“, копие на трудова книжка, насочващо писмо от „Бюро по труда“ – гр. Панагюрище.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
2	1704/06.08.2019 г.			Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за висше образование ОКС бакалавър, специалност „Предучилищна и начална училищна педагогика“, копие на трудова книжка, насочващо писмо от „Бюро по труда“ – гр. Панагюрище.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
3	1713/14.08.2019 г.			Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за висше образование ОКС бакалавър, специалност „Руска филология“, копие на трудова книжка.	Няма липсващи документи
4				Заявление по образец, копие на диплома за завършено висше образование „Начална училищна педагогика“, автобиография, препис-извлечение на трудова книжка.	Свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са

	1722/19.08.20 19 г.			задължителни в момента на подаване на документите!
5	1725/21.08.20 19 г.		Заявление по образец, автобиография, копие на диплома за завършено висше образование „Начална училищна педагогика“, удостоверение за придобит II ПКС, свидетелство за професионална квалификация „Текстообработване“, удостоверение „Базови и специфични компютърни умения на учители“, удостоверение „Работа с компютри и ИТ 1-4 клас“, удостоверение „Методика на обучението по БДП 1-4 клас“, почетно отличие „Св. св. Кирил И Методий“, удостоверение „Мениджмънт на класа“ ,копие на трудова книжка.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
6	1738/27.08.20 19 г.		Заявление по образец, автобиография, копие на свидетелство за полувисше образование, препис-извлечение от трудова книжка, мотивационно писмо, насочващо писмо от „Бюро по труда“ – гр. Панагюрище.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!
7, у	1747/27.08.20 19 г.		Заявление по образец, автобиография, свидетелство за полувисше образование, копие на трудова книжка.	Липсва свидетелство за съдимост и документ за предварителен мед. преглед, които не са задължителни в момента на подаване на документите!

Комисията установи:

1. Всички кандидати са подали необходимите първоначални документи;
2. _____ отговаря на изискванията за заемане на длъжността;
3. Всички останали кандидати отговарят на изискванията за заемане на длъжността.

След разговор с някои от кандидатите Комисията **реши** да предложи заемането на длъжността „Учител на група за ЦОУД в начален етап“ (I, II и III клас) на следните кандидати:

Донка Георгиева Мичева
Маргаритка Велкова Паланкалиева
Снежана Иванова Петрова

Комисия: